
ski dan z akademijo »Slovenska mati«. Na aka
demiji boste videli, koliko so se naša dekleta v 
zadnjem času naučila. Ker bo spored zelo pe

ster, zato ne zamudite prilike, da ne bi v sobo

to, 13. maja, zvečer, odnosno v nedeljo nato ob 
petih popoldne posetili predstave. — Svoječasna 
napadalca na trafikantinjo šoukai Irmo sta pre

jela zasluženo kazen. Eden je dobil eno leto in 
štiri mesece, drugi pa tri mesece strogega za

pora,. — V Nemčijo je dovoljeno nesti samo 30 
srebrnih mark nemškega denarja, na kar se 
opozarjajo vsi, ki tozadevnih predpisov ne po

znajo. — želja sezonskih delavcev se je uresni

čila in jim je minister pošte pod £t. 22.82239 z 
dne 28. aprila dovolil polovično vožnjo na pošt

nem avtobusu. Ta ugodnost pa velja le takrat, 
ko potujejo v inozemstvo ob dnevu transporta, 
a delavci si morajo predhodno nabaviti na borzi 
dela objavo, na podlagi katere jim bo dovoljena 
polovična vožnja. — Kakor se sliši iz precej za

nesljivih virov, bo ljubljanski Akademski pevski 
zbor 20. maja nastopil tudi v Murski Soboti r.a 
koncertu, katerega posetite v obilnem številu! 
Takrat bodo že vozili novi vlaki, zato bo udelež

ba omogočena tudi onim, ki se bodo pripeljali z 
vlakom. — Isti dan bo imela zborovanje tudi okr. 
organizacija Združenja jugoslev. učiteljev. — 
Nedavno je zavozil šofer Kunič Štefan iz Pet

kovca na progi Hodoš—Ormož v vlačno zapor

nico ter jo zlomil. Sreča, da se ni zgodilo kaj 
hujšega. — Priprave za »Prekmurski teden« so 
v polnem teku. 

Peskovci. Ob koncu minulega meseca. 29. apri

la, okrog dveh ponoči je izbruhnil pri posestni

ku in mlinarju Daič Eriku takšen požar, kakrš

nega že dolgo nismo videli. Goreti je začelo v 
strojnici. Dotien: dan so v miinu namreč delali 
do polnoči in je med delom verjetno skočil kak

šen ogorek, ednosno iskra med v bližini se na

hajajoča drva, ki so se pozneje vnela in je od 
njih po mastnih tleh ogenj prešel tudi na leseno 
steno, ki je bila radi celodnevnega dela rnoČT.o 
razgreta i", mastna, zato je naglo gorela in tako 
je bil ves mlin v nekaj minutah v ognji;, ki ga 
je uničil skupno z vsem inventarjem, škoda zna

ša samo pri mlinu nad 18.000 din. Toda razsa

jajočim ognjenim zubljem ni bilo dovolj, da so 
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proslavi 13. maja v prosvetni dvorani materin



uničili mlin, temveč so zajeli tudi stanovanjsko 
in gospodarsko poslopje, s katerim je zgorelo 
67 atotov žita, oljarna s stiskalnico za olje, 250 kg 
bučnega olja, 100 litrov vina, pet svinj, vse ko

koši, slamoreznica, dve žagi cirkularki, več ku

bičnih metrov izdelanega hrastovega lesa, novo 
kolo, 300 kg moke ter mnogo drugih h gospo

darstvu spadajočih stvari. Skupna škoda, ki je 
le deloma krita z zavarovalnino, znaša okrog 
220.000 din. Požar je opazil mlinarski pomočnik, 
ki je v spanju zaslišal neko prasketanje, zato je 
šel pogledat, kaj se godi ter je na svoje veliko 
začudenje zapazil, da gori mlin. Takoj je zbudil 
Daičovo družino in Lajnščeka, ki je spal v mli

nu, tako da so si vsi skupaj komaj rešili golo 
življenje. Gasilci so komaj rešili konja, kravo 
in eno svinjo z mladiči ter nekaj stanovanjske 
in kuhinjske opreme. 

Turnišče. Zadnje čase se je pri nas slišalo mno

go pritožb in godrnjanja, češ da so delavci len

davskega okraja pri razdeljevanju pogodb in pri 
sprejemanju na sezonsko delo pri borzi dela za

postavljeni pred delavstvom soboškega okraja. 
Njihove pritožbe so bile deloma utemeljene in 
resnične, zato so se gospodje, ki se s tem peča

jo, zavzeli tudi zanje in upamo, da ne bo več 
pritožb. 

Rogaševci. Ob priliki proščenja pri Sv. Jurju 
je tukajšnji gostilničar priredil plesno veselico, 
na katero je prišlo precej fantov iz bližnje in 
doljnje okolice že v opitem stanju, zato so ne

kateri vročekrvneži razbili vse, kar jim je pri

šlo pod roke, a drugi vpili kot bi zblazneli. Radi 
navedenih dejstev je bila veselica prekinjena, 
razgrajači odstranjeni, a kolovodje neredov so 
bili prepeljani v varen pristan, kjer lahko ne

moteno premišljajo svoje junaštvo, ki so ga sto

rili sebi v posmeh. 
Nedelica. Naša vas je prav za prav majhna, 

a vendar je že iz nje izšlo precej izobražencev. 
Pred dnevi je na pravni fakulteti univerze kralja 
Aleksandra v Ljubljani diplomiral naš rojak Le

bar Štefan, častitamo mu! — V nedeljo, 30. apri

la, smo pokopali Zver Jožefa, ki se je v cvetu 
mladosti moral ločiti s tega sveta. Lani se je ob 
neki priliki hudo prehladu in od tistega časa je 
stalno bolehal, dokler ga smrt ni rešila vsega 

trpljenja. Naj počiva v miru, a preostalim naše 
so žal je! 

Trnje. Hozjan Ignac, ki je svoječasno na Ho

tizi udaril s kolom z lendavskega sejma vračajo

čega se Horvat Ignaca iz Polane, ki je radi tega 
umrl, je bil obsojen na okrožnem sodišču v Mur

ski Soboti na štiri leta robije in na 12.000 din 
odškodnine. Kazen je zato tako mila, ker uboj 
ni bil premišljen in namenoma storjen, temveč 
se je zgodil nesrečen slučaj. 

Markiševci. Zelo je razburila tukajšnje prebi

valstvo vest, da je 2. maja v zgodnjih večernih 
urah nekdo streljal skozi zaprto okno na Cipoto

vo družino, ki se je v kuhinji razgovarjala. Ker 
je bilo okno zaprto, strel ni nikogar zadel in ni 
bilo druge nesreče, Ua so radi velikega zračnega 
pritiska na oknu popokale vse šipe. Storilca so 

orožniki izsledili ter ga izročili okrožnemu » « 
dišče v Murski Soboti. 

Krog. V četrtek, 4. maja, smo pri nas imeli 
letno proščenje sv. Florijana in domači praznik, 
ki smo ga praznovali zelo slovesno, čeprav sta 
bili tudi dve veselici, ni bilo nobenega nemira, 
kar je lepo za naše fante. 

Srednja Bistrica. Pred kratkim se je pri nas 
raznesla vest, da je v globoki jami neki mož 
zastrupil svojo ženo. Začeli so se zanimati, če 
je vest resnična, in EO kmalu zvedeli, da je, ker 
je mož dejanje priznal. 

Dobrovnik. Našim orožnikom se je posrečilo 
izslediti tatove, ki so dolgo v bližnji in daljnji 
okolici kradli, kar jim je prišlo pod roke. Sto

rilci so že svoja tatinska dejanja priznali, zato 
se bodo zagovarjali pred sodiščem. 


